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ωOA ωAB ωBC ωFC ωDB ωDEÀ
− 24 −44 − 33 33

VZTÁmTTÂÁQ XmTÂYÃ ÄZTÅQ[Â\Æ
−8 2 −21 − 8 − Ç\ÈQÉ ÊZYÃ ËYÁQZ\T[Â\Ì
− 1 4 − −1 −1 ÇÍZÅ\ÁQ[\ ÊZYÃ ÎZ\RYmZ\[Q[Â\Ï
− 3 0 − −7 0 ÇÍÐÑSYÂ\ b\YmYÃ VÂ\ÐQZÒT[Â\Ó
−52 −18 13 − −52 −

Î\ÂYÂ XYSYZZ Ê SÒT[YÔÕ
− 3 −8 − 6 −12

ÎYÐSÍÁ XmTÂYÃ P\[ZQ[Â\Ö
27 20 −36 − 27 −

ÎQSQÂYÂ XYSYZZ ×TSÅTT[YÔØ
4 −3 0 − 4 − ÙÍÚ\ÂQ[ Ù \ÂÛ
− −30 14 − 35 −35

a\Ü\SQ[\ Ê ZYÃ VZTÁm\ÂRSQ[Â\ÀÝ
15 4 4 − −15 −

XYSYZÞÁ ßSTÐ\ÀÀ
− −2 6 − 3 −3

XQàZQ[\ áZYà\[TÐ\ á[ÅTÂÒT[Â\ÀÆ
− 4 2 − −3 −6

XQàZQ[mÁ\Ã WSYÂ\ ÎYÁÐQSQ[Â\ÀÌ
− −15 −16 − 0 40

cYâãYä XmTÂYÃ á[ÅTÂÒT[Â\ÀÏ
− 0 4 −3 −3 −

cÍäTÂÁQ å \ÂYZ\ ÄZTÅQ[YÔÀÓ
154 28 −132 − 154 −

^YSQÂQ[\ VSYÂ\ VÂRSTT[Â\ÀÕ
− −9 −12 − −8 −24

ÄmÐ\ÂYÂ WZÒÃ VZTÁmTT[YÔÀÖ
− 0 1 − −1 −2

P\SÜQÚTÂÁQ æSQmZ\[\ÀØ
− 3 −4 − 4 −8

PÍàQ[\ XmTÂYÃ çQÚ\ÂQ[Â\ÀÛ
− 8 −18 9 0 −

×ÚQZYÂ VSmTÂYÉ á[ÅTÂÒT[YÔÆÝ
− −8 −48 − 9 18

b\S\mQ[\ ÄZÒÅ\ XQÂmÐ\ÂÐYÂQ[Â\ÆÀ
−30 −3 −30 − 30 − è\ÍmÐQ[\ VÂ\mÐ\mYÃ Î\mYZÒT[Â\ÆÆ
−18 −2 12 − −18 − èS\ÚäQ[ VZTÁmTÉ VZTÁmTT[YÔÆÌ
− −1 8 − −2 4 é\âQ[\ZTÂÁQ ÎYÁÐQSYÃ WÅQST[Â\ÆÏ
− 10 8 − −5 −10 é\S\âQ[ WÅQSÒ Î\ZTSÒT[YÔ
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